

Наши земляки

Главный аграрник района

Владимир Федорович ШАНИН - потомственный земледelec. Родился он ниже по течению Волги - в деревне Петрецово Калязинского района в 1931 году. На селе началась массовая коллективизация. Коснулась она и многодетной семьи Шаниных. С колхозным строем связана судьба одного из этого семейства. После окончания средней школы Владимир и не мыслил другой дороги как в ближний от дома Ярославский сельскохозяйственный институт. Пять лет деревенские наблюдения, работа на приусадебном участке отлагались научными агрономическими знаниями.

В 1955 году ученый агроном Владимир Шанин по государственному распределению, как тогда практиковалось, прибыл в распоряжение Калининского областного управления сельского хозяйства. Предложение поехать в Овинищенский район воспринял с энтузиазмом. Эти места на берегах Рыбинского водохранилища мало отличались от калязинских. В Овинищенской МТС началась трудовая деятельность Шанина участковым агрономом райсельхоза.

Владимир Федорович хорошо понимал, что эта должность в определенной мере чиновничья, и через полгода перешел на работу в колхоз «Победа». Позднее это хозяйство стало Фоминской бригадой колхоза «Новая жизнь», который под руководством Героя Социалистического Труда Г.И. Торопыгина стал широко известным в области. Молодой специалист не только образцово налаживал колхозную агрономическую службу, но и активно участвовал в общественной жизни. Комсомольцы избрали его секретарем Овинищенского райкома ВЛКСМ. После упразднения района



Шанин возглавил Весьегонскую комсомольскую организацию.

В повседневных хлопотах с молодежью незаметно пролетели пять лет. Деревня нуждалась в молодых квалифицированных кадрах, и Владимир Шанин попросил направить его в колхоз. Просьбу удовлетворили, но не в полной мере, как планировал Владимир Федорович. В колхозе «Путь Ленина» он возглавил не агрономическую службу, а партийное бюро.

Более шести лет проходил Шанин в «политкомиссарах», если к стажу колхозного парторга прибавить учебу в парт-

школе и работу в аппарате райкома КПСС. С 1967 года и до ухода на пенсию Владимир Федорович - главный районный аграрник. В какой бы должности он ни трудился - землеустроителем, заместителем, начальником управления агропромышленного объединения, первым заместителем председателя райисполкома - главным его делом было весьегонское село. Почти четверть века день за днем он жил его интересами, заботился о развитии производства, улучшении жизни крестьян.

Весьегонцы знали на своем веку немало руководителей. Среди них были и очень говорливые, что могли наобещать с три короба, встречались и такие, что пытались непомерной строгостью навести порядок. Шанин не относился ни к тем ни к другим. Он никогда не обещал златых гор. Спокойный по характеру, Владимир Федорович в разговоре даже с провинившимся не повышал голоса. Не откладывал решение назревших проблем на потом. В то же время не рубил с плеча, а действовал обдуманно, осознавая, что только это решение в данный момент будет самым правильным.

Большое внимание Шанин уделял развитию земледелия. Он всегда учитывал, что почвы в районе далеко не однородные. В каждом хозяйстве имелись свои особенности. В одних преобладали суглинки, в других - супеси, а на отдельных полях даже пески. Шанин учил руководителей колхозов и совхозов и особенно агрономов учитывать это в работе. На это он нацеливал и агрослужбу районного управления.

Не на последнем месте начальника сельхозуправления была работа с механизаторами. Без преувеличения можно

сказать, что большинство из них, и в первую очередь руководителей звеньев, он знал в лицо. Перед ними он регулярно выступал на семинарах, районных совещаниях, всегда помогал преодолеть возникающие трудности. Весьегонские льноводы и картофелеводы были заповалами соревнования за получение высоких урожаев и добивались успеха.

Любил Владимир Федорович бывать на животноводческих фермах, общаться с доярками. Ему с детских лет был близок и понятен их нелегкий труд без праздников и выходных. Шанин делал все, чтобы преодолеть этот недуг прошлых лет. По его инициативе на фермах широко внедрялись средства механизации, двухсменная работа доярок, совершенствовались племенные дела.

Владимир Федорович без апломба, крика и шума умел находить не просто контакт, а искреннее взаимопонимание с руководителями колхозов и совхозов, специалистами, просто рядовыми земледельцами, животноводами. И они делились с ним самым сокровенным, зная, что этот на первый взгляд не очень разговорчивый, скромный, художавый, в неизменных очках человек внимательно выслушает, вникнет, ободрит, поможет.

На первый взгляд судьба главного аграрника района складывалась удачно. Но это только на первый взгляд и особенно для тех, кто близко не был знаком с этим человеком. А Владимиру Федоровичу пришлось пережить немало горьких минут. Но он стойко перенес все удары судьбы, не хныкал, не жаловался, не обижался. Он работал, он жил ради людей. А они ценили его и уважали.

По материалам книги
В.П. Липина «Возрождение»

Мы - Патриоты!

Создано Весьегонское отделение Российского военно-исторического общества

22 сентября в центральной библиотеке города Весьегонска состоялось собрание по созданию местного отделения Российского военно-исторического общества.

Справка: Российское военно-историческое общество — общественно-государственная организация, образованная в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 29 декабря 2012 года № 1710, считается продолжателем существовавшего в 1907 — 1914 годах Императорского Русского военно-исторического общества. Согласно Уставу Российского военно-исторического общества, его деятельность направлена на «консолидацию сил государства и общества в изучении военно-исторического прошлого России, содействие изучению российской военной истории, противодействие попыткам её искажения, обеспечение популяризации достижений военно-исторической науки, воспитание патриотизма, поднятие престижа военной службы и сохранение объектов военно-исторического культурного наследия». Для достижения этих целей общество осуществляет свою деятельность в большом количестве различных направлений. РВИО активно сотрудничает с Министерством культуры РФ и Министерством обороны РФ, организуя реконструкции сражений, военно-исторические лагеря для детей, установку памятников героям различных военных конфликтов, работает над сохранением



музейного наследия и многим другим.

На сегодняшний день местные отделения РВИО существуют в большинстве регионов и муниципалитетов Российской Федерации. Весьегонский муниципальный округ — не исключение. В местную ячейку общества вошли представители Общественного Совета Весьегонского муниципального округа, Районной общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, вооруженных сил

и правоохранительных органов, молодежного спортивно-патриотического центра «Кировец», Весьегонской центральной библиотечной системы, отдела культуры Весьегонского муниципального округа, газеты «Весьегонская жизнь» и отдела образования Весьегонского муниципального округа.

Прошедшее собрание было организационным, повестка дня — вступление в РВИО, выбор председателя, членов Сове-

та, вёрстка примерного плана работы общества на ближайший год, обсуждение возможных форм работы с молодежью, а также встреча с представителем областного отделения общества с целью более полного ознакомления с возможностями, которые предоставляет данная общественно-государственная организация. Председателем Весьегонского отделения Российского военно — исторического общества единогласно избран участник боевых действий в Демократической Республике Афганистан, руководитель комитета ветеранов войны и военной службы Сергей Дмитриевич Соколов.

Устав общества будет размещен на официальном сайте Администрации Весьегонского муниципального округа. Обращаем ваше внимание, что вступить в местное отделение Российского военно-исторического общества может каждый, кто заботится о сохранении истории родной страны, а также патриотическом воспитании молодого поколения. Заполнить заявление на вступление в организацию можно в Весьегонской центральной библиотеке, которая работает с 8.00 до 17.00 по будням и с 10.00 до 16.00 по субботам.

Ждём вас и будем рады приветствовать в рядах Весьегонского отделения Российского военно-исторического общества!

Е. ЩЕПЕТОВА,
библиограф центральной библиотеки

К сведению граждан

Проводятся работы по выявлению правообладателей

Администрация Весьегонского муниципального округа Тверской области совместно с Управлением Росреестра по Тверской области проводит работы по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости, расположенных на территории Весьегонского округа Тверской области (земельных участков, жилых домов, квартир, нежилых зданий, садовых домов и гаражей).

Для того чтобы зарегистрировать ранее возникшее право, правообладатель самостоятельно может обратиться в ближайший офис МФЦ и подать заяв-

ление о государственной регистрации, приложив правоустанавливающий документ о возникновении права.

Также можно обратиться с заявлением и документами, подтверждающими ранее возникшее право, в Администрацию Весьегонского муниципального округа Тверской области.

В этом случае представитель администрации подаст в орган регистрации прав заявление о государственной регистрации права от имени правообладателя.

Обращаем внимание, что государственная пошлина за регистрацию та-

кого права не взимается.

Работа по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости проводится в целях наполнения Единого государственного реестра недвижимости (ЕГРН) актуальными и достоверными сведениями.

В свою очередь, отсутствие сведений о правообладателе в ЕГРН **может повлечь негативные последствия, поскольку иные участники гражданско-правовых отношений не будут владеть актуальной информацией о фактическом собствен-**

нике, а орган регистрации прав не сможет в случае необходимости оперативно направлять в адрес собственника различные уведомления.

К тому же, если речь идет о ранее учтенных земельных участках, то наличие в ЕГРН сведений об их правообладателях в дальнейшем обеспечит надлежащее согласование местоположения границ смежных земельных участков, что поможет избежать возникновения земельных споров.

Администрация
Весьегонского
муниципального округа